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さいたま市総合振興計画審議会 総会（第２回） 会議録 

日時 平成 31 年 3 月 28 日（木） 午後 1 時 30 分～ 

場所 市役所議会棟 3 階全員協議会室 

出席者 

（敬称略） 

［委員］ 計 36 名  

秋元智子／石川憲次／磯田俊輔／内田幸枝／大久保秀子／岡本祐輝／小野

安史／柏木恵／川鍋栄／河野公輝／桐淵博／齋藤友之／齋藤英一／坂野豊

樹／作山康／佐藤徹／島田正次／鈴木真由美／髙橋行憲／田中芩夫／鶴見

清一／豊島登／鳥海修一／中野勇／長野基／子吉亮／藤枝陽子／松本敏雄

／松山麻衣／三次宣夫／宮本恭嗣／村山和弘／茂木武久／山﨑秀雄／横道

清孝【会長】／渡邉峻也 

［事務局］ さいたま市 

都市戦略本部：溝副理事／田中副参事／前主幹／新井主査／ 

小山内主査／盛月主査／早川主任／松本主任 

欠席者 ［委員］ 計 12 名 

秋元秀夫／内田奈芳美／久保田尚／合谷竜一／鈴木甫／塚﨑裕子／永沢映

／平林紀子／松本雅彦／本澤繁／矢部憲春／山田亜紀 

議題 １ 開会 

２ 定足数の報告 

３ 議題 

（１）第１回総会の振り返りについて 

（２）専門部会について 

（３）その他 

４ 閉会 

公開又は 

非公開の別 
公開 

傍聴者の数 
０人 

審議した内容 
議題に同じ 

配付資料 ・次第 

・委員名簿 

・席次 

・資料１ 本日の目的 

・資料２ 第１回総会における意見整理表 

・資料３ 各専門部会の審議事項 

・資料４ 各専門部会別委員名簿（案） 

（参考資料） 

１ 次期総合振興計画の全体構成（目次）（案）について 
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１ 開会 

 

２ 定足数の報告 

 

○司会 さいたま市総合振興計画審議会条例第５条第２項により、本審議会の定足数は過半

数と定められておりますが、本日の出席委員は、委員総数48名に対して現在36名となってお

り、定足数を満たしていることから、本日の審議会が成立していることをご報告いたしま

す。 

 

３ 議題 

 

（１）第１回総会の振り返りについて 

 

（資料１・２、参考資料１に基づき、第１回総会の振り返り等について事務局から説明） 

 

○会長 ただいまの説明につきまして、ご意見やご質問等はございますか。 

 

○秋元智子委員 資料２の２番の SDGs について前回質問したが、重点戦略３の中で検討する

ということで有り難く思う。ただ、計画の中での散りばめ方や根本的な考え方といったあたり

も審議いただければと思うので、第 1 部会に期待したい。 

 

（２）専門部会について 

 

（資料３・４、参考資料１に基づき、専門部会等について事務局より説明） 

 

○会長 資料４の名簿について、部会の委員については会長が指名することとなっているた

め、事務局の案のとおり指名いたしますので、よろしくお願いします。 

 

○会長 この時点で、ご意見やご質問等はございますか。 

 

（意見・質問なし） 

 

○会長 それでは、それぞれ部会を開催して部会長を決めていただいたうえで、ご審議をよ

ろしくお願いします。 

 

（３）その他について 

２ 総合振興計画審議会の進め方等について 

（総合振興計画審議会のスケジュール（案）） 

問い合わせ先 さいたま市 都市戦略本部 都市経営戦略部 電話 048-829-1035 
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（参考資料２に基づき、総合振興計画審議会の進め方等について事務局から説明） 

 

○会長 ただいまの説明につきまして、ご意見やご質問等はございますか。 

 

○佐藤徹委員 来年度の８月に開催予定の総会における中間案の審議について、中間案とは

どのようなものか。大まかなイメージでも良いので教えてほしい。 

 

○事務局 ８月までに実施する第１～３部会や調整部会での審議内容をまとめて中間案と

し、総会のような皆様に出席していただく場で、ご意見やご審議をいただければと思ってい

る。いただいたご意見を踏まえ、また各部会や調整部会でご審議いただき、11月の総会で答

申を決定していく流れとなっている。 

 

○佐藤徹委員 参考資料１の全体構成（目次）（案）において、部・章の下に節があるとい

うことが分かるが、中間案では節について、ある程度確定させるのか、節が施策であるかは

まだ分からないが、進行管理やPDCAに用いられる施策の成果を測る指標の案など、今後各部

会でどこまで議論をすればよいのか教えて欲しい。 

 

○事務局 節についてはご意見のとおりであり、各章について３つ程度の節を設定し、節の

目的に沿った施策を記載していくことを考えている。進行管理のための成果指標についても

庁内で整理中であり、節の中の施策内容、PDCAを回すための成果指標などをとりまとめて中

間案としたいと考えている。分野別計画については第２部会でご審議いただくが、全11章で

あるため、１回の開催で３章程度について、節レベルの施策内容と成果指標についてご検討

いただくことを考えている。 

 

○川鍋栄委員 最初に検討するのは節のところではないかと思うが、現段階ではよく見えて

きておらず、例えば第３部会は６月下旬に第１回を開催するとのことで、８月の総会で中間

案を挙げられるか少し不安はある。 

 

○事務局 第３部会は第１回を６月下旬に予定しており、８月までのスケジュールが短く忙

しい部分もあるが、ひと月に１回、場合によっては２回程度開催し、合計で多くても４～５

回程度実施することで、８月に中間案を提示できればと考えている。 

 

○川鍋栄委員 自治会では６～８月がお祭りの時期であり、委員が揃わないこともあるかも

しれないが、ご協力をお願いしたい。 

 

○事務局 自治会の日程等と相談しながら進めさせていただく。 

 

○会長 以上をもちまして、本日の議題は全て終わりましたが、ご意見やご質問等はござい

ますか。 
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（意見・質問なし） 

 

○会長 それでは、これをもちまして、本日の議事は終了させていただきたいと思います。

委員の皆様のご協力により、円滑な議事進行ができましたことにお礼申し上げます。 

 

４ 閉会 

 


